

www.nauka.zinet.info

Південноукраїнський гуманітарний альянс
Громадське об'єднання «Соціальна дія»

ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМКИ СВІТОВОЇ НАУКИ

Збірник статей
учасників тридцять шостої
Всеукраїнської науково-практичної конференції
**"ІННОВАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ
СВІТОВОЇ НАУКИ - ХХІ СТОРІЧЧЯ"**

Том 1
**Науки гуманітарного циклу;
Соціально-економічні науки**



Запоріжжя 2016

Кононенко О.С. ПРАКТИЧНИЙ ПІДХІД ДО ПРОЦЕСУ АНАЛІЗУ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА НА ОСНОВІ РОЗРАХУНКУ ІНТЕГРАЛЬНОГО ПОКАЗНИКА (НА ПРИКЛАДІ ТОВ «ФОРНЕТТИ-УКРАЇНА»)	39
Ясинська Е.Ц., Литвинюк Н.Я. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ПІДХОДИ УДОСКОНАЛЕННЯ МЕНЕДЖМЕНТУ ЯКОСТІ В ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я	43
Секція «Економічні науки»:	
Абрамова О.С., Годунова Д.Б. ПРОБЛЕМА УПРАВЛІННЯ ПОДАТКОВИМИ РИЗИКАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ	44
Бондаренко П.В. , Бондаренко В.Г. ГРОШОВІ ПОТОКИ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ	46
Лерніченко К.В. ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ТАРИФІВ НА ПОСЛУГИ МІСЬКОГО ВОДНОГО ТРАНСПОРТУ	52
Лисовенко Н.Н., Шпанский А.А. СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ СИСТЕМЫ ПРЕМИРОВАНИЯ ПЕРСОНАЛА БАНКА	53
Осадча Т.С. ОЦІНКА ВПЛИВУ ФАКТОРІВ НА РЕНТАБЕЛЬНІСТЬ РЕНТНОГО ДОХОДУ	55
Торжевський М.В. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	57

2013	3,4	-10,39	41,34	21	55,35	Нестабільний фінансовий стан
2014	3,11	-12,81	54,31	30	74,61	Впевнений фінансовий стан

(Складено автором)

Отже, науковою новизною представлено у статті дослідження є застосування методу розрахунку інтегрального показника для аналізу фінансового стану промислового підприємства. Результати проведеного дослідження доводять прикладну значущість методу інтегрального аналізу для комплексної оцінки фінансового стану підприємства. Автором запропоновано власний погляд на ідентифікацію і систематизацію фінансових коефіцієнтів для проведення аналізу, що представлені у вигляді категорій А, В, С, D. Напрямами подальших досліджень є розробка методики оцінки фінансового стану зовнішньоекономічної діяльності підприємства.

Література:

1. Крамаренко Г.О. Фінансовий аналіз і планування / Крамаренко Г.О. – К.: Центр навчальної літератури, 2011. – 224с.
2. Мних Є.В. Фінансовий аналіз : підручник / Є.В. Мних, Н.С. Барабаш. – К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2014. – 536 с.
3. Литвин Б.М. Фінансовий аналіз: навч. посіб./ Б.М.Литвин, М.В. Стельмах.–К:«Хай Тек Прес»,2008.–336с
4. Грабовецький, Б.Є. Фінансовий аналіз та звітність: навчальний посібник / Б.Є. Грабовецький, І.В. Шварц. – Вінниця: ВНТУ, 2011. - 281 с.

ПРОЦЕСУАЛЬНІ ПІДХОДИ УДОСКОНАЛЕННЯ МЕНЕДЖМЕНТУ ЯКОСТІ В ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я

Ясинська Е.Ц., Литвинюк Н.Я.

Україна, м. Чернівці

Вищий державний навчальний заклад України

«Буковинський державний медичний університет»

Анотація. В статті висвітлюється доцільність процесуальних підходів щодо впровадження стандартів і сертифікації медичної якості, що дозволяє виявити слабкі місця у діяльності медичної організації, підвищити ефективність використання ресурсів, чітко систематизувати всі процеси, встановити відповідальність за роботу, яка виконується.

Вступ. У сучасних умовах функціонування системи охорони здоров'я стає актуальним створення і впровадження нових форм управління, що забезпечує підвищення ефективності діяльності медичних організацій при використанні наявних ресурсів [1]. Для успішного розвитку медицини високих технологій необхідно не тільки здійснити заходи щодо зміцнення та переоснащення провідних установ охорони здоров'я - основних виробників високотехнологічних медичних послуг, але й створити оптимальні механізми управління, спрямовані на підвищення якості та ефективності як існуючих, так і створюваних високотехнологічних медичних центрів. Через розмаїття підходів до забезпечення якості медичної допомоги актуальним є аналіз вітчизняного та зарубіжного досвіду в даній галузі. [2]. Система охорони здоров'я більшості зарубіжних країн продовжує активно реформуватися з метою максимального задоволення запитів населення з надання медичної допомоги. Використання показників задоволення медичною допомогою в якості критерію оцінки ефективності обраного напрямку розвитку системи охорони здоров'я дозволяє розробити нові підходи і методи щодо реформування галузі [4]. Якість медичної допомоги забезпечується з одного боку розвитком первинної медично-санітарної служби, з іншого - високотехнологічними видами медичної допомоги. Обидва аспекти вимагають наявності кваліфікованих медичних кадрів, що приймають клінічні рішення на основі наукового підходу, ефективних менеджерів медичних організацій, що забезпечують економічну і клінічну ефективність застосованих методів лікування.

Управління якістю - це безперервний процес впливу на надання медичної допомоги з метою забезпечення якості шляхом послідовної реалізації управлінських функцій [3].

У сучасних економічних умовах питання управління якістю медичної допомоги все частіше розглядаються в аспекті підвищення технологічності всіх процесів її надання, стандартизації та оптимізації вибору медичних технологій, впровадження в практику принципів доказової медицини, нових форм і методів організації та інформатизації. В даний час необхідно створювати системи управління, які спрямовані на підвищення якості медичної допомоги, в основу яких покладені елементи індустріальної моделі менеджменту, заснованої на принципі безперервного покращення і орієнтованої

на споживача.

Удосконалення технології процесів надання медичних послуг полягає у зміні ставлення до якості на всіх рівнях управління.

Впровадження стандартів і сертифікації СМЯ (стандартів медичної якості) в медицині дозволяють виявити слабкі місця в діяльності медичної організації, підвищити ефективність використання ресурсів, чітко систематизувати всі процеси, встановити відповідальність за виконання своєї роботи. Впровадження СМЯ в медичній організації дає наступні переваги: дозволяє уникнути втрат від надання послуг неналежної якості, частка яких в системі охорони здоров'я становить за даними ряду фахівців, 30-60%. Діяльність організації, яка ґрунтується на процесуальному підході, описується у вигляді взаємопов'язаних процесів, що забезпечує її чітке розуміння, управління, та постійне покращення. Застосування процесуального підходу на початковому етапі впровадження системи дозволяє подивитися на медичну організацію з боку чітко визначеної відповідальності, повноваження, ресурсів, інформаційних та управлінських зв'язків. Даний підхід не відкидає існуючу систему управління, а визначає шляхи її покращення і поступового переходу до процесуальної системи управління. Завдяки вбудованим механізмам самовдосконалення (внутрішні аудити, аналіз з боку керівництва, зворотній зв'язок від споживачів та ін.) забезпечується своєчасна зміна системи у відповідь на зміни зовнішнього і внутрішнього середовища, а також постійне удосконалення діяльності медичної організації. Залучення персоналу до діяльності щодо покращення якості, дає можливість медичній організації більш ефективно використовувати здібності, знання, вміння та навички своїх співробітників.

При побудові СМЯ знижуються витрати медичної організації, в основному за рахунок упорядкування діяльності, усунення непотрібних або неефективних процесів, зовнішніх і внутрішніх витрат, викликаних дефектами і невідповідностями.

Висновки.

1. З метою збільшення тривалості життя, зниження захворюваності, покращення показників лікування, контролювання процесу зростання вартості медичної допомоги в охороні здоров'я необхідно впровадити стандарти і сертифікацію медичної якості (СМ).

2. Впровадження стандартів і сертифікації медичної якості (СМ) в медицині дозволяє виявити слабкі місця в діяльності медичної організації, підвищити ефективність використання ресурсів, чітко систематизувати всі процеси, встановити відповідальність за роботу, яка виконується.

Література

1. Аджиев М.Э. Анализ принципов организации управления качеством медицинской помощи // Молодой ученый. 2013. № 11. — [Электронный ресурс]. <http://www.moluch.ru/archive/58/>.
2. Малахова Н.Г. Маркетинг в здравоохранении. — Ростов н/Д: Феникс, 2010. — 222 с.
3. Деминг У.Э. Новая экономика : пер. с англ. / У.Э. Деминг. — М. : Эксмо, 2008. — 208 с.
4. Ліщишина О.М. Належна практика створення медичних стандартів як основа для належної клінічної практики / О.М. Ліщишина, А.В. Степаненко // Укр. мед. часопис. — 2006. — Т. V-VI, № 3 (53). — С. 21-27.

Секція «Економічні науки»:

ПРОБЛЕМА УПРАВЛІННЯ ПОДАТКОВИМИ РИЗИКАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ

Абрамова О.С., Годунова Д.Б.

Україна, м. Харків

Харківський навчально-науковий інститут

Державний вищий навчальний заклад «Університет банківської справи»

The article analyzes the enterprise tax risk management problem in conditions of tax system reforming. The nature of tax risks and the necessity of implementing a systematic approach tax risk management are displaying. The theoretical analysis of socio-economic aspects of tax risk and methods to address these problems are defined.

На сьогоднішньому етапі розвитку економічних відносин, як світових, так і вітчизняних, переважна частка підприємств ставить перед собою завдання ефективного управління податковими ризиками. Актуальність цієї проблеми в Україні підкреслюється неоднозначним становищем податкової системи. В умовах постійної реформації та вдосконалення вкрай гостро постає питання відповідального відношення до наповнення бюджету, а відповідно й до мінімізації ризику несплати податків.

Дослідження в області податкових ризиків свідчить про постійне збільшення проблем, що прямо